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Investește în oameni!  
Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operational  
Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013  

CRITERIILE DE SELECȚIE A CANDIDAȚILOR CERCETĂTORI  

POSTDOCTORANZI ÎN CADRUL PROIECTULUI  
 
" Științe socio-umane și politice aplicative. Program de pregătire postdoctorală  și     

burse posdoctorale de cercetare în domeniul științelor socio-umane și  politice"        
Numărul de identificare al contractului: POSDRU/89/1.5/S/62259 

Grupul țintă al proiectului este format din doctori în științe care vor fi selectați prin concurs pe 
baza competenț elor științifice în funcție de necesităț ile de cercetare ale instituțiilor implicate în 
proiect. Aplicanții, cetățeni români,  pot proveni din școlile doctorale ale instituțiilor gazdă sau din 
alte școli doctorale din țară  și străinătate. Aceștia vor fi încadrați ca cercetători în instituțiile gazdă  și 
vor încheia un contract de cercetare postdoctorală pe durată determinată (30 luni). Selecția se va face 
în funcție de background-ul aplicanților raportat la domeniile/direcțiile de cercetare de interes pentru 
instituția gazdă.  

 
I. Criterii generale 
Aceste criterii au caracter obligatoriu și sunt de natură eliminatorie.  
Candidatul, cetățean român cu domiciliul stabil în țară sau străinătate trebuie să îndeplinească 
următoarele criterii:  
1. să dețină titlul știintific de doctor obținut în ultimii 8 ani; 
2. să cunoască bine și să probeze nivelul avansat de cunoștințe (scris, citit, vorbit) pentru cel puțin o 
limbă de circulație internațională (engleză, franceză, germană, italiană sau spaniolă) competențe care 
vor fi confirmate printr-un atestat obț inut în țară sau străinătate sau în urma desfășurării studiilor de 
licență/master/doctorat într-o limbă  de circulație internaționala.  
 
II.  Criterii de performanță științifică 
Evaluarea performanței științifice se va realiza în baza următoarelor documente: 

• CV (format Europass) și lista de lucrări din care să reiasă : 1) nivelul studiilor universitare și 
postuniversitare cu explicitarea fiecărei etape de formare; 2) activitatea științifică  cu prezentarea 
clară a următoarelor: i) articole ISI publicate; ii) articole publicate în reviste naționale și 
internaționale recunoscute; iii) contracte de cercetare naționale și internaționale la care a participat în 
calitate de membru sau responsabil/coordonator; iv) conferințe naționale și internaționale la care a 
participat cu prezentări scrise și orale; v) cărți/capitole de cărți; vi) alte informații utile pentru 
susținerea competitivițății candidatului. 

• Scrisoare de intenție privind participarea la programul postdoctoral. 
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• Două recomandări din partea a două persoane (profesori/cercetători) care lucrează în 

domeniul de specialitate al aplicantului. 
Dosarul de concurs va conține, pe lângă documentele mai sus menționate, și copii după actele de  

studii (licență, master, doctorat), certificat de naștere, certificate de căsătorie. Acest dosar va fi 
evaluat de o comisie de specialitate stabilită de instituția coordonatoare. 

 
III. Acordul directorului/ coordonatorului departamentului/ centrului/ echipei de cercetare 

privind derularea activității de cercetare pe toată perioada proiectului cu confirmarea accesului la 
infrastructura de cercetare și asigurarea cheltuielilor financiare necesare derulării corecte a activită ții 
de cercetare. 

 
IV. Proiect de cercetare științifică posdoctorală – întocmit de candidat (Anexa 1 la contractul 

postdoctoral). 
 
  După analiza dosarului, candidații declarați admiși, în prima fază, se vor prezenta pentru 
interviu,  în care își vor susține p roiectul de cercetare. Se va evalua importanța și relevanța temei 
de cercetare postdoctorală, caracterul interdisciplinar, potențialul de inovare  și încadrare a 
acesteia în domeniile prioritare ale Strategiei Naționale CDI 2007-2013. 
  Candidații admiși își vor desfășura activitatea în departamentele/  centrele/ colectivele de 
cercetare ale instituției, care disp un de proiecte de cercetare deja finanțate național/ internațional 
astfel încât să fie asigurată infrastructura și baza materială care să permită desfășurarea unei activități 
de cercetare performante. 
  Candidații admiși vor fi încadrați de către instituție pe baza unui contract de cercetare pe durată 
determinată pentru 30 luni și vor primi o bursă pos tdoctorală care reprezintă echivalentul în lei a 
1000 euro/ lunar. În contractul de cercetare postdoctoral vor fi prevăzute drepturile și obligațiile 
părților cu explicitarea clară a criteriilor minimale de performanță care trebuie atinse pe 
perioada contractului (minim 3 articole, din care un articol publicat în revistele de specialitate 
cotate internațional și 2 articole publicate în  reviste naționale de specialitate recunoscute 
internațional). Bursa va fi acordată integral numai cercetătorilor postdoc performanți care respectă 
programul de cercetare. Criteriile de performanță și modul de evaluare  a acestora vor fi stabilite 
prin regulamentul și funcționare a l Școlii Postdoctorale care va fi elaborat în comun, de către 
echipa de management și implementare a proiectului și va face parte integrantă din contract.  
  Candidații admiși vor avea un singur loc de muncă și un singur contract pe perioada 
derulării finanțării. Candidații care au deja contracte de muncă în derulare vor cere suspendarea 
acestora pentru perioada în care sunt incluși în programul postdoctoral. 

 
Observații: 
 
PARTICIPAREA ÎN PROIECTUL POSTDOCTORAL ESTE BAZATĂ PE CONTRACT ȘI 
NU POATE FI ÎNTRERUPTĂ SAU ÎNCHEIATĂ PE DURATA DESFĂȘURĂRII 
ACESTUIA ( 30 LUNI). 

 
 Manager  proiect 
   Prof. Dr. Mircea Dumitru 


